Стройте вместе с нами!

Проезжая по селам района заметила: даже в небольших поселках, где количество дворов можно пересчитать по пальцам, добросовестные хозяева мало-помалу стараются как-то облагораживать свое жилище, ремонтировать крыши, приводить в порядок внешний вид

домов, менять окна, устанавливать новые надворные постройки.



Благо, что строительного материала сегодня предостаточно — на любой вкус, цвет и даже запах. Только вот, чтобы приобрести то, что действительно нужно, порой необходимо было ехать в ближайший город, район или же искать другие варианты по заказу и доставке желаемого, так как у местных предпринимателей, которые в нашем районе уже давно заняли нишу по торговле строительными материалами, покупателю не всегда получалось найти именно то, что необходимо. Видя перспективу в этом направлении, предприниматели Александр и Ольга Коряка решились открыть магазин, в котором они смогли бы предлагать покупателю большой выбор отделочных материалов как для внутренних, так и наружных работ, да и еще многое другое.

Такая идея зародилась давно, но предприниматели знали, что в таком деле спешить нельзя, и подходили к ней тщательно и скрупулезно. После взвешиваний всех "за" и "против" в окончательном итоге чаша весов все же перевесила за открытие. Оставалось дело только за подходящим помещением.

И оно не заставило себя долго ждать. В прошлом году у предпринимателей появилась возможность приобрести большое здание (бывшая контора МПМК), которое как нельзя лучше подходило для магазина. Здесь и прилежащая территория соответствующая, и склады есть. Вот только чтобы это здание превратить в торговую точку такого плана, как сегодня того требует время, необходимо было много сил и финансовых вложений. Сейчас можно

сказать, что решение всех важных проблем уже позади. И новый магазин "Новостройка" принимает своих покупателей.

Самых первых 29 августа (именно этот день теперь будет считаться "днем рождения" магазина) хозяева встречали не только с хорошим настроением, но и угощали праздничным тортом, а также дарили подарки.

В огромном торговом зале представлен большой выбор товаров для создания уюта, который может привлечь своим ассортиментом даже самого требовательного и придирчивого покупателя. Как пояснил хозяин магазина, на этом останавливаться не собираются. Товар будет постоянно пополняться, а перечень — расширяться.



Предприниматели с большим стажем стремятся шагать в ногу со временем, поэтому, открывая новый магазин, сразу решили, что работать он будет по новой системе – самообслуживания. Клиенту предоставлена возможность самостоятельно выбрать то, что ему действительно подходит, а если в чем-то сомневается, всегда сможет обратиться за помощью к продавцам-консультантам.

Место расположения магазина на первый взгляд может показаться не совсем выгодным, но удаленность от центра села хозяев вовсе не пугает: "За таким товаром наши жители с авоськами не ходят", — шутливо говорит Александр. Но шутки-шутками — на самом же деле предприниматель подходит к делу со всей серьезностью и планирует привлекать не только разнообразием товара, но и приемлемыми ценами, да еще и система скидок предусмотрена.

То, что открытие магазина пришлось почти на завершение строительного сезона, тоже не особо огорчает предпринимателей. Есть время основательно подготовиться: до конца освоить систему самообслуживания, подробнее ознакомиться со спросом сельчан, и встретить новый сезон во всеоружии. К тому же в планах — за внесезонье оборудовать на втором этаже еще один торговый зал, который позволит представить вниманию покупателя дополнительный ассортимент оборудования и элементов внутреннего интерьера жилых помещений.

Но а пока же тех, кто со строительным сезоном не спешит расставаться, Ольга и Александр ждут в магазине "Новостройка" по адресу: с. Панкрушиха, ул. Ленина, 140.

Ирина КУШНАРЕКНО.